

Simontornyai amatőr képző- és iparművészek csoportja

A címben szereplő csoport gyökerei a simontornyai Polgári Kör összejöveteleihez nyúlnak vissza. Itt merült fel először a gondolat, hogy vannak értékek Simontornyán amelyeket talán a simontornyaiak sem ismernek.

Az első szervezett bemutatkozás 1998. július 2-án történt a Polgári Kör keretein belül 10 alkotó részvételével a Fried Művelődési Házban. A szervezők Dolovainé Gyarmati Erzsébet, Reisz Ilona és Tóthné Unghy Ilona voltak. A kiállításokon feleségemmel, Gyurkóné Tóth Irénnel kezdettől fogva részt vettünk.

Később Reisz Ilona elköltözött Simontornyáról, ezután feleségemmel Gyurkóné Tóth Irénnel csatlakoztunk a szervezőkhöz. Az alkotók bemutatkozása évről évre folytatódott a Fried Művelődési Házban. Idővel a rendezvény a Simontornyai Színházi Nyár keretei közé került. 2001-ben volt utoljára a Polgári Kör szervezésében a kiállítás, de Lacza Attila a Művelődési Ház igazgatója továbbra is helyet adott az alkotók kiállításának.

Ezután egy évet leszámítva csak Lacza Attila, Gyurkóné Tóth Irén és jómagam vettünk részt a szervezési munkában. Az évek során a kiállítók száma fokozatosan nőtt. Míg első alkalommal 10 fő állította ki munkáját, 2003-ban és 2005-ben 37 alkotó mutatta be alkotásait az érdeklődő közönségnek. Ekkor szerepeltek a legtöbben. 2010-ben 35-en, 2004-ben 34-en állítottak ki. A többi évben 20 és 30 fő között mozgott a szereplő alkotók száma.

A tíz éves évforduló alkalmából emléklapot kapott minden alkotó. Az emléklapot Könyv István grafikusművész tervezte és készítette el. 2010-ben az ő kezdeményezésére az önkormányzattól 20 000 Ft-ot kapott csoportunk. Ezt anyag és eszköz vásárlására fordítottuk, sorshúzás alapján 4 alkotó részesült a támogatásból: Torma Józsefné, Bertusné Dobai Piroska, Boros János Tamás, valamint Salamonné Andrásné Borbála.

A kiállításokat megnyitotta Tímár László a Tolna Megyei Közgyűlés alelnöke két alkalommal; Csöszné Katz Edit polgármester 3-szor; Tóthné Unghy Ilona helytörténet-szaktatópedagógus valamint Könyv István grafikusművész 5 esetben; Boros Eszter rajzpedagógus, Reisz Tamás festőművész, Vácziné Horváth Anikó könyvtárigazgató, Lacza Attila a Fried Művelődési Ház igazgatója, Gyurkóné Tóth Irén rajzpedagógus, szervező egyszer; Gyurkó Gábor amatőr alkotó és szervező négy alkalommal.

Az alábbi tanulók: Bánáti Alexandra, Tóth Zsófia és Sándor Renáta a kiállítás-megnyitók műsorában való szereplésen kívül alkotásaikat is megmutatták. A 10. és a 15. évfordulóra, valamint a 20. jubileumi kiállításról 2017-ben DVD készült, a Tamási Rádió riportot készített Gyurkó Gáborral 2019. 07.02-án.

A kiállításokon az alábbi csoportok szerepeltek:

- A Budai Ilona Népzenei Tábor
- A Fried Művelődési Ház Gyöngyfüző Szakköre
- A Fried Művelődési Ház Kézműves Szakköre
- A Simon-Ház Alkotó Köre
- A Simonkult Rajzkör
- A Simontornya Munkahely Teremtéséért Alapítvány Bördíszmű Üzem
- Öszikék Csipet Csapat

A kiállításokon 151 egyéni kiállító szerepelt 1998-2020 között.

Simonkult Rajzkör

A rajzkör elődje tulajdonképpen egyfajta „klub” volt. Eleinte közös rajzolást rendeztünk.

2003. 09. 20-án Köő Zsuzsanna mutatta be az üvegravírozás technikáját, amit a résztvevők ki is próbálhattak. Következő alkalommal jómagam mutattam be festményeimet.

2013 novemberében a simontornyai Várban kiállítást látogattunk Máté Imréné Klári vezetésével.

2014. 02. 28-án a Fried-Napok alkalmából Boros János Tamás, Köő Zsuzsa, Kis Jánosné, Sebestyén Orbán Jánosné, Nacsa-Sebestyén Ágnes és Gyurkó Gábor bemutatta alkotásait a Fried Művelődési Házban.

2014. 03. 19-én a Facebook-on létrehoztuk a SimonKult Alkotó Csoportot. Itt megoszthatják folyamatosan az alkotók munkáikról készült fényképeiket. Megosztjuk a mindenkit érintő kulturális rendezvényekről szóló híreket, valamint a Simonkult Rajzkör alkalmával készült munkákat. Továbbá az amatőr kiállítások anyagát itt is megmutatjuk fotók megosztásával. A rajzkörösöknek és az alkotóknak itt üzenünk az összejövetelekről, meghívókról stb. A csoport nyilvános, bárki láthatja tevékenységünket.

2014. 03. 29-én id. Lukács Laci bácsival beszélgettünk a cserépkályha építés mesterségéről, és bemutatta néhány kerámiáját a Fried Művelődési Házban.

2014. 04. 04-én Könyv Istvánékat látogattuk meg akik bemutatták munkásságukat feleségével Könyv Szabó Évával.

2014. 05. 23.-án versekhez készítettünk illusztrációt a Várban Máténé Klárika vezetésével.

2014. 06. 21-én Kovács Tibor kiállításán kalauzolt végig Máténé Klárika.

2014. 07. 25-én zenére festettünk a Vár kiállítótermében.

2014. 12. 15-én a Simontornyai Katolikus Templomban látható festményeket mutatta be Máténé Klárika.

2015. 01. 29-én a Vár lovagtermében látható festményekkel ismerkedtünk meg Máténé Klárika vezetésével.

2015. 02. 24-én Húsvét a művészetben címmel Máténé Klárika tartott diavetítéssel egybekötött előadást a Várban.

2016 őszén az amatőr alkotók közül Menyhártné Németh Mária kezdeményezésére megalakult a Simonkult Rajzkör. Gyurkó Gábor vezetésével a vizuális ábrázolás alapjaival ismerkednek a résztvevők. Ezután az éves kiállításokon minden alkalommal bemutatják munkáikat a rajzkör tagjai.